
Kedves  Márki-Zay  Péter!  Tetszett  amit  a  mai  tüntetésen  előadtál!  Tudnál  segíteni  az  alábbi 
felvilágosítás valamennyi magyarhoz eljuttatásában, hogy védekezni tudjanak a 2050-re kiirtás ellen?

TUDATOS MAGYAR IRTÁS A MENZAREFORM, amivel ma napi legalább 4,7 gramm kálium pótlást és 
legfeljebb 5 grammnyi konyhasó pótlást kényszerítenek rá a diákokra! Mindazokra, akik elől sikeresen 
eltitkolták, hogy 1950-ben Nobel díjat kaptak, akik biológiai hatásmérésekkel bebizonyították, hogy az 
ennyire  megnövelt  káliumpótlás  és  ennyire  lecsökkentett  konyhasó  pótlás  életrövidítő  és 
nemzőképesség rontó hatású. A hazai kormányok azt is tudatosan titkolják a magyar diákok előtt, hogy 
étkezésnél  is  a  Ringer  infúziós  oldattal  vérbe juttatott  desztillált  víz,  konyhasó,  kálium dózis  lenne 
optimális! Például a napi 3 liter desztillált víz + 27 gramm konyhasó + 0,36 gramm kálium! Tudatosan 
titkolják, hogy miért ártalmasak a menzareform szerinti dózisok! Azt, hogy 1 grammnál több kálium 1 
órán  belül  vérbe  jutása  is  már  vesemérgező,  s  hogy  a  2  grammnál  több  szívmérgező  is!  Azt  is 
eltitkolják, hogy a már túladagolt kálium mérgező hatása ezekkel lenne mérsékelhető: tiszta desztillált 
víz  ivással,  kellően  sok  tiszta  konyhasót,  savanyúságot  és  cukrot  fogyasztással!  Mindegyiktől 
elriasztanak!  Az  ügy  korábbi  országgyűlési  kivizsgálójaként  ezúton  is  felhívom  a  magyar  diákok 
figyelmét  arra,  hogy  nem hinni,  hanem pontosan  mérni  kell  az  élelmiszer  komponensek  biológiai  
hatását! Például a nemzetközi tudományos méréstani szabadalmaim szerinti sokváltozós Antirandom 
biológiai  hatásméréseink  közvetlenül  megjelenítették  a  mérgezőre  növelt  káliumtartalmú  sejtkörüli 
folyadék  növényi-,  állati  és  emberi  sejt  működést  ellehetetlenítő  hatásait!  A  bizonyítékok 
megtekinthetők a www.tejfalussy.com honlapom GTS-Antirandom, Email könyv 1., 58., 101., Videó 8., 
10., 61., MEHNAM rovataiban is! Nézzétek meg, beszéljétek meg, terjesszétek!
Nem engedd, hogy rövid életű nemzőképtelen nyomorékká tegyék a gyermeked! 
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